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Збірник містить матеріали ІІ Всекраїнської науково-практичної конференції з міжнародною 

участю в якій взяли участь науковці, викладачі та здобувачі закладів вищої освіти України та 

інших держав, а також фахівці з фізичного виховання, спорту та фізичної реабілітації. 

У наукових працях висвітлено актуальні проблеми та розвиток фізичного виховання молоді 

в умовах воєнного стану, актуальні питання фізичного виховання у закладах вищої освіти, 

інновації при організації занять спортом та фізичною культурою в сучасних умовах, 

здоров’язбережувальні технології у фізичному вихованні, популяризація здорового способу 

життя, професійно-прикладна фізична підготовка. Матеріали конференції можуть бути 

використані в науково-дослідній роботі та освітньому процесі закладів вищой освіти. 
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ОЦІНКА ВПЛИВУ ВІЙНИ НА ФІЗИЧНУ АКТИВНІСТЬ СТУДЕНТСЬКОЇ 

МОЛОДІ В ПРИФРОНТОВИХ МІСТАХ 

 

Актуальність: Оцінка впливу війни на фізичну активність студентської 

молоді в прифронтових містах є дуже актуальною та важливою темою. В умовах 

прифронтової зони, студенти знаходяться під підвищеним ризиком, що може 

впливати на їх здоров'я та добробут. 

Оцінювання впливу війни на фізичну активність студентів в прифронтових 

містах має декілька цілей: 

1. Розуміння впливу: Дослідження війни на фізичну активність студентів 

може допомогти зрозуміти, як ці умови впливають на їх здоров'я та фізичну 

форму. Це може бути корисно для розробки програм та стратегій підтримки 

студентів у таких складних умовах. 

2. Планування допомоги: Знання про вплив війни на фізичну активність може 

допомогти планувати та надавати належну допомогу студентам. Наприклад, на 

основі результатів дослідження можна розробити програми фізичного 

відновлення та підтримки, які сприятимуть загальному здоров'ю та добробуту 

студентів. 

3. Рекомендації для політики: Дослідження впливу війни на фізичну 

активність студентів може допомогти формулювати політичні рекомендації щодо 

забезпечення належної підтримки та  захисту здоров'я молоді, яка  проживає в 
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прифронтових містах. Це може стати основою для розробки ефективних стратегій 

здоров'я та фітнесу для студентської молоді в подібних умовах. 

Виклад основного матеріалу: Наша робота спрямована на покращення 

якості життя та здоров’я студентів в прифронтових містах, забезпечуючи їх 

ефективне навчання та розвиток. Ми розуміємо, що студенти є майбутніми 

лідерами та впливовими членами суспільства, тому ми вкладаємо особливу 

важливість у їхнє здоров’я та добробут. Покращення умов фізичної активності 

студентів в прифронтових містах має безпосередній вплив на їх здоров’я, 

навчання та розвиток, а також сприяє економічному зростанню та підвищенню 

якості життя всього суспільства. 

Тому нами було прийнято рішення провести опитування серед студентської 

молоді прифронтових областей України. Ми обрали вікову категорію 18-26 років 

(рис. 1) і наступні області: Харківська, Запорізька, Херсонська, Миколаївська, 

Донецька, Дніпропетровська, Чернігівська, Сумська, Луганська. (рис. 2) 

 
Рис 1. Вік опитуваних 

 

 
Рис 2. Регіони проживання опитуваних 
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За результатами опитування, можемо побачити, що у більшості змінився 

рівень фізичної активності з початку повномасштабного вторгнення. (рис. 3) 

 

 
Рис 3. Зміна рівня фізичної активності опитуваних 

Ми запитали молодь, які саме зміни відбулися? (рис. 4,5,6,7) 
 

 
Рис 4. Перелік змін опитуваних 

 

 
Рис 5. Кількість занять на тиждень опитуваних 
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Рис 6. Заняття спортом у рамках навчальних закладів опитуваних 
 

 

Рис 7. Наявність необхідних умов для занять спортом опитуваних 

З наведених вище діаграм можемо побачити, що рівень фізичної активності 

істотно змінився. У молоді більше всього спостерігаємо відсутність занять 

спортом через стрес, нерегулярність занять, відсутність вільного часу. Також 

молодь стикнулася з проблемами переїзду, недостатньо розвиненою 

інфраструктурою, та тим, що гуртки, секції та майданчики не працюють через 

воєнні дії. 

Для покращення рівня фізичної активності в умовах війни, ось кілька 

рекомендацій: 

1. Плануйте невеликі тренування: Спробуйте розподілити фізичні активності 

на короткі сесії протягом дня. Наприклад, 15-20 хвилин тренування вранці, в обід 

і ввечері. Це допоможе зберегти енергію і зосередитися на коротких, інтенсивних 

тренуваннях. 
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2. Використовуйте зручність: Можливо, у вас обмежений доступ до фітнес- 

центру або спортивного обладнання. Спробуйте використовувати власну вагу для 

виконання базових вправ, таких як планки, присідання, випади і підтягування. Ви 

також, можете використовувати невеликі предмети, які є в навколишньому 

середовищі, як імпровізовані гантелі або навіть пляшки з водою. 

3. Знаходьте можливості для активності: Досліджуйте своє оточення і 

шукайте можливості для фізичної активності. Наприклад, ви можете займатися 

ходьбою або бігом відповідно до можливостей безпеки в вашому районі, або 

виконувати вправи для зміцнення м’язів і гнучкості в своєму помешканні. 

4. Спілкуйтеся з людьми: Знайдіть спільноту або партнерів для тренувань. 

Розповідайте своїм друзям і родині про ваші цілі фізичної активності і запитайте, 

чи хто-небудь хотів би приєднатися до вас. Разом вам буде легше знайти 

мотивацію і тренуватися. 

5. Зберігайте благополуччя: Завжди слід дотримуватися інструкцій та 

рекомендацій щодо безпеки, особливо у військових конфліктах. Пам’ятайте про 

те, що безпека завжди має бути на першому місці. 

Наступні кроки залежать від ваших можливостей та персональних обставин. 

Пам’ятайте, що будь-яка фізична активність краща, ніж жодна. Зробіть свій план 

тренувань реалістичним і приємним, і ніколи не забувайте про своє здоров’я та 

безпеку. 

Висновок: Війна має серйозний вплив на фізичну активність студентської 

молоді в прифронтових містах. Конфліктні умови обмежують можливості для 

занять спортом і доступ до спортивних закладів або обладнання. Безпека також 

стає пріоритетом, що змушує людей обмежувати свою фізичну активність. Проте,  

незважаючи на виклики, виявляються шляхи для збереження і покращання рівня 

фізичної активності студентської молоді. Це може бути досягнуто шляхом 

планування коротких інтенсивних тренувань протягом дня, використання 

вимірювальних засобів та імпровізації з обмеженими ресурсами. Крім того, 

важливо знаходити партнерів і створювати спільноту, яка сприяє збереженню 

мотивації і інтересу до тренувань. Враховуючи складність ситуації, результати 
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оцінки виявили, що хоча війна значно ускладнює фізичну активність студентської 

молоді в прифронтових містах, існують можливості для збереження та 

покращання рівня активності. Розуміння та свідоме впровадження цих методів 

може сприяти поліпшенню фізичного здоров’я та загального благополуччя 

студентів. 
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